
 

 

 
 
Bauüberwachung Tiefbau (w/m/d) 
 
Wir sind ein etabliertes Ingenieurbüro mit über 30-jähriger Erfahrung im Tief- und Straßenbau und seit kurzem Träger des 
Gütezeichens „bester Arbeitgeber“ im Bereich Architektur- und Ingenieurbüro. 

Unser Firmensitz ist im Kempten (Allgäu), einer kreisfreien Stadt im Oberallgäu, eine Gegend im Voralpenland mit sehr hohem 
Wohn- und Freizeitwert. 

Neben unserem Schwerpunkt, dem Straßenbau, bieten wir in den Bereichen der Siedlungswasserwirtschaft, dem 
Hochwasserschutz, der Kanalsanierung, der Vermessung und der Straßensanierung ebenfalls die richtigen Lösungen. 

Obwohl außerhalb der Metropolen bearbeiten wir neben regionalen Maßnahmen vor allem Großprojekte des 
Bundestraßenbaus und der Autobahn im gesamten süddeutschen Raum. 

Zur langfristigen Verstärkung unseres Teams suchen wir einen Bauingenieur/Techniker (w/m/d) zur Durchführung der 
Leistungsphase 6 bis 9 HOAI und der Bauüberwachung. 

Ihr Profil: 
• Abschluss als Bauingenieur oder Bautechniker an einer Hochschule oder Universität oder als Technikerschule 
• Auch für Berufseinsteiger 
• Kenntnisse in der Anwendung relevanter Software wie z. B. AVA, iTWO von Vorteil 

 
Ihre Aufgaben: 

• Projektleitung / -bearbeitung der Leistungsphasen 6 bis 9 gemäß der HOAI §43 und §47 (Ausschreibung u. 
Oberbauleitung) sowie Leistungen der örtlichen Bauüberwachung 
 

Was wir Ihnen bieten: 
• Ein kollegiales Arbeitsklima 
• Tätigkeit in einem gut strukturierten, engagierten und motiviertem Team 
• Eine dauerhafte Betriebszugehörigkeit 
• Ein breites Spektrum an sehr interessanten Projekten und anspruchsvollen Tätigkeiten 
• Einen modern ausgestatteten Arbeitsplatz in ansprechenden Büroräumen 
• Verantwortungsvolle Aufgaben mit leistungsgerechter Vergütung 
• Individuelle Weiterbildungsangebote mit Vertiefungs- und Spezialisierungschancen 
• Einen Firmenwagen mit Privatnutzung 
• Regelmäßige Firmenevents 

Lassen Sie sich von unserem Know-How begeistern. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen in einer der schönsten 
Landschaften Deutschlands. 

Kontakt: 
pbu Beratende Ingenieure GmbH 
Straboweg 1 • 87437 Kempten (Allgäu) 
Tel.: 0831 / 960 489 - 0 
Email: info@pbugmbh.de 
Ansprechpartner Frau Manuela Seeler 


